为犯罪分子转移资金

安徽警方重拳打击涉"两卡"犯罪

星报讯(记者 徐越蔷) 电信网络诈骗犯 罪活动中最重要的载体是银行卡和手机卡 (统称为"两卡"),一直以来,安徽警方持续保 持严打高压态势,溯本追源,斩断买卖、租售 银行卡、电话卡的黑灰产业链,近期已有多人

3月8日,合肥市公安局包河分局责任区 刑警二队民警在案件侦办中发现,有3名开卡 人的银行卡在短时间内交易频繁,不断有大 额资金转入转出,疑似从事电信网络诈骗犯 罪活动。民警随即进行研判,并于当日14时 许将3人抓获。3人对出租银行卡、电话卡的 违法事实供认不讳。目前,3人已被依法采取 刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

明知帮助电信诈骗团伙"洗钱"是违法行 为,安庆女子张某某却因为"缺钱"又不想找 工作,仍将自己名下的多张银行卡提供给犯 罪分子用于转移资金,从中非法获利1500 元。近日,安庆市公安局经开分局反电诈中 心通过缜密侦查、顺线摸排,成功抓获涉嫌帮 助信息网络犯罪活动的犯罪嫌疑人张某某, 涉案资金流水30余万元。

3月8日,萧县警方经过一番周密部署, 成功将正在萧县某宾馆内使用手机操作进行 帮信犯罪活动的嫌疑人张某抓获归案。目 前,张某因涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪,被 警方依法采取刑事强制措施,案件正在进一 步办理中。用自己的身份证办理银行卡,再 租借、出售给他人,或者简单地用自己账户转 转账,你以为这是轻轻松松"赚钱"的好时机, 但这却是涉嫌"帮信罪"的行为。警方提醒, 请珍惜个人信用,自觉抵制犯罪。如发现买 卖"两卡"违法犯罪行为,请及时向公安机关 举报。



淮南青年书法家蒋奎 荣膺第六届"兰亭七子"称号



蒋奎获奖作品 行书《兰亭序》》

星报讯(罗静 张惠栋 赵永莉)3 月17日,第六届中国书坛兰亭雅集42 人展、"兰亭七子"评审结果公布,淮南市 青年书法家蒋奎诵讨两轮的作品评审、 论文陈述、学术答辩,以三项权重高分成 绩,入展兰亭雅集42人展,并以总评分 第二名荣膺"兰亭七子"称号。这也是淮 南书法家首次获得此项荣誉。

据了解,中国书坛兰亭书法双年展 "兰亭雅集42人展"和"兰亭七子"称号 的评审在全国中书协会员投稿作者中 遴选42位书法家的作品参展,从中再 评出7位优秀作者,颁以"兰亭七子"称 号。"兰亭七子"评选活动,是通过专家 评审和学术答辩,层层遴选评出,至今 已经举办六届,代表了中国当代书法界 的最高荣誉,在当代书坛有很大的影响 力和权威。

蒋奎荣膺"兰亭七子",是淮南书法 界的荣耀,也是繁荣淮南文化事业的体 现,必将为淮南书法艺术创新与发展起 到积极的推动作用。

肥西建设工程规划公示 肥西县肥光小学改扩建项目 咨询电话:68232901 监督电话:6882902 肥西县自然资源和规划局 二零二二年三月二十三日 育局 学改扩建項目 ま肥大小子 工业大学设计院(集团)有限公司 肥西县自然资源和规划局监制

安徽姑娘吕秀芝补获伦敦奥运会铜牌

星报讯(记者) 江锐) 当地时间21日,国际田联旗下独立调 查机构"田径诚信委员会"发布公告说,2012年伦敦奥运会女子 20公里竞走冠军、俄罗斯选手叶莲娜·拉什马诺娃"因违规服用 兴奋剂被取消成绩",目前,拉什马诺娃已经接受了"田径诚信委 员会"的决定。中国选手切阳什姐、刘虹、吕秀芝将分别递补金、 银、铜牌。

值得一提的是,来自安徽的名将吕秀芝,目前已连续参加了 三届奥运会,除了伦敦奥运会获得铜牌外,在里约奥运会上也夺 得铜牌,东京奥运会进入替补名单。这个1993出生的黄山姑娘 身材瘦弱,却用矫健的步伐走出了自己的一片天地,在女子竞走 20公里项目上,她还曾收获2013年辽宁全运会和2014年仁川 亚运会金牌。

2012年伦敦奥运会女子20公里竞走决赛,俄罗斯、中国选 手原本包揽前六名。当时的比赛结束后,拉什马诺娃、卡尼斯金 娜、基尔迪娅普金娜分别获得冠军、亚军、第5名,3位中国选手 切阳什姐、刘虹、吕秀芝分别获得铜牌、第4名、第6名。

不过,由于3位俄罗斯选手先后被查出兴奋剂违规,这场比 赛的排名不断发生变化。2015年和2019年,卡尼斯金娜、基尔 迪娅普金娜的奥运成绩(银牌和第5名)先后被取消,切阳什姐、 刘虹、吕秀芝的排名分别上升至亚军、季军、第4名。2020年12 月,切阳什姐、刘虹领到了递补的银牌和铜牌。而在2016年时, 2012年伦敦奥运会女子20公里竞走亚军、俄罗斯选手卡尼斯金 娜已因违规服用兴奋剂被国际奥委会取消成绩,并将获得第三、 四、五名的中国运动员成绩各提升一位。因此,拉什马诺娃的金 牌被取消意味着中国选手切阳什姐、刘虹和吕秀芝包揽了该项 目的金、银、铜牌。

合肥建立物业企业及项目 负责人信用信息等级制度

星报讯(记者 唐朝) 记者昨日从合肥市住房保障和房产管 理局获悉,此前公开征求意见的《合肥市物业服务企业及物业项 目负责人信用信息管理办法》(下称《办法》)已正式印发。《办法》 实行后,将适用于合肥市行政区域内从事物业服务的企业和项 目负责人的信用信息采集、审核、记录、评价、发布、应用及监督

根据《办法》,物业服务企业和项目负责人信用信息由基础 信息、良好信息和不良信息组成。物业服务企业和项目负责人 基础信息由企业于每年3月31日前通过智慧物业系统平台自行 申报。物业服务企业和项目负责人信用评价结果与合肥市公共 资源交易监督管理局及其他信用管理机构实行信用信息共享。 物业服务企业信用信息基准分值设置为59分,其计算公式为: "信用信息评价分值=基准分值+基础信息分值+良好信息分值-不良信息分值"。

《办法》将物业服务企业信用分为7个等级,等级按信用信息 评价记分标准和名次确定。其中,参评企业得分排名在前5% (含)的为AAA级,得分排名在后5%(含)的为E级。信用信息等 级评价每年更新一次,结果将被记入信用记录。

《办法》明确,对信用等级为A级(含A级)以上的物业企业,将 在日常检查、专项检查中减少检查频次;在参加合肥市前期物业管 理招投标、政府采购等活动时给予相应的激励措施;在业主大会选 聘物业企业时优先推荐。对信用等级D级(含D)以下的物业服务 企业,有关部门将对其惩戒措施,其中包括列入重点监管对象、加 大检查频次、对法定代表人或者项目负责人进行约谈等。

此外,在一个记分周期内,项目负责人累计信用扣分达10分 至15(含)分的,由项目所在地物业管理部门对企业和项目负责人 进行约谈, 责令限期整改, 同时书面告知项目负责人所属企业: 累计信用扣分达15分至20(含)分的,还将在日常监管中被列为 重点监管对象,增加监管频次,加强现场检查;累计信用扣分达 20分以上的,由合肥市房产部门对物业企业法定代表人进行约 谈,责令限期整改,整改不力的将予以特别标注公示。